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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 
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Ata da 7* Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos seis (06) dias do mês de março do ano de 2023, às dezessete horas e vinte minutos 

(17h20), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sétima 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 

Chegada a hora regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à 

chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Jalis 

Siqueira Gomes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes. Todos presentes. Havendo número regimental a Senhora 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 06° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: A presidente solicita dois minutos de silêncio em virtude do 

falecimento da Presidente da Câmara de Juazeiro do Norte. Seguidamente, foram lidas as 

seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei n° 23/23, de 02/03/2023. Ementa: Torna 

obrigatório aos profissionais que trabalham em clínicas e hospitais veterinários no âmbito do 

Município de Sobral a realização de denúncia ao constatarem maus tratos nos animais que são 

atendidos nos referidos espaços. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB); Projeto de Lei n° 24/23, de 03/03/2023. Ementa: Altera o §1°,  alíneas "a" e "d" do 

Art. 14 da Lei n° 1.947, de 21 de novembro de 2019. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 
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(MDB); Projeto de Lei n° 25/23, de 03/03/2023. Ementa: Inclui o parágrafo único do Art. 17 

da Lei n° 1.947 de 21 de novembro de 2019. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Projeto de Lei n° 26/23, de 03/03/2023. Ementa: Altera os Incisos I, II, III do Art. 21 da Lei 

n° 1.947 de 21 de novembro de 2019. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Projeto 

de Lei n° 27/23, Mensagem 993 de 06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder apoio financeiro a Federação Sobralense de Associações Comunitárias, 

Entidades Não Governamentais e de Assistência Social, e dá outras providências. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 28/23, Mensagem 994 de 06/03/2023. Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no 

valor de R$ 10.087.500,00 (dez milhões, oitenta e sete mil e quinhentos reais), para o fim que 

indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 29/23, Mensagem 995 de 

06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, 

crédito adicional suplementar, por Superávit Financeiro, no valor de R$ 129.365.710,05 

(cento e vinte e nove milhões, trezentos e sessenta e cinco mil, setecentos e dez reais e cinco 

centavos), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 

30/23, Mensagem 996 de 06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

ao Orçamento Fiscal do Município, crédito adicional suplementar, no valor de até R$ 

6.880.000,00 (seis milhões, oitocentos e oitenta mil reais), para o fim que indica. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 31/23, Mensagem 997 de 06/03/2023. Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder repasse financeiro à Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE/Sobral, para os fins que indica. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. VOTOS DE PESAR: 06/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em 

memória da professora Neice Maria de Queiroz Vasconcelos, ocorrido no último dia 

02/03/2023. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Familia, na Rua Arlindo Vieira, 841, Bairro Junco, Sobral-CE. 07/23 — Ementa: Apresenta 

Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Francisco Pereira Holanda. Autoria: Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Familia, na Localidade de Cachoeiro, n° 27, Bairro 

Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. Foi lido fora de pauta e subscrito por todos os 

edis o Voto de Pesar n° 08/23 - Voto de PROFUNDO PESAR, em memória da S?. Yanny 
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Brena Alencar Araújo. INDICAÇÕES: 249/23 — Ementa: Indica a reforma da Praça José 

Pereira Viana com a construção de uma academia ao ar livre na localidade de São Joaquim, 

no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 250/23 — Ementa: 

Indica que seja realizado um mutirão de cirurgias eletivas no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Diretora Interventora da Santa Casa de 

Misericórdia. 251 /23 — Ementa: Indica a construção de casas populares na sede do Distrito de 

Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 252/23 — Ementa: Indica reforma 

e ampliação da Escola José Leôncio, no Distrito do Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Infraestrutura. 253/23 — Ementa: Indica a reabertura do trecho que está interditado na Rua 

Ernesto Deocleciano, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Transito e 

Transporte e Secretaria de Seguraça Cidadã. 254/23 — Ementa: Indica a construção de casas 

populares na sede do Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 255/23 — Ementa: Indica a construção do calçamento do Distrito do Baracho 

até o Sítio Boa Vista, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 256/23 — Ementa: 

Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema wi-fi livre, na 

Praça Manoel Cassemiro Monte, conhecida popularmente como Praça da Igreja Matriz, no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Infraestrutura, Secretaria do Planejamento e Gestão e Coordenador de Gestão Corporativa de 

Tecnologia da Informação e Comunicação. 257/23 — Ementa: Indica a implantação de 

equipamentos de câmera de segurança no VLT (Veículo leve sobre Trilhos) em Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 
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Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 258/23 — Ementa: Indica a abertura da 

Rua Poetisa Dinorá Tomaz Ramos, Bairro do Junco, no sentido Centro de Convenções, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 259/23 — Ementa: Indica a 

construção de casas populares no Sítio São Francisco, Distrito de Baracho, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 260/23 — Ementa: Indica uma passagem molhada (aos 

fundos da casa de sementes) no Sítio Contendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 261 /23 — Ementa: Indica a construção do calçamento do Sítio 

Santo Hilário de Cima, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 262/23 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de São 

Joaquim, Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de 

Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 263/23 —

Ementa: Indica com urgência a estruturação e implantação do dessalinizador no poço 

artesiano, na Av. Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Av. Cel. 

Araújo Chaves, às margens da CE-362, no Centro do Distrito de Bilheira, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Diretor Presidente do SARE-Sobral e 

Gerente de Planejemanto e Controle de Obras do SAAE. 264/23 — Ementa: Indica a 

construção de quiosques similares aos situados no Parque da Cidade, no Bairro Residencial 

Nova Caiçara. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 

266/23 — Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo patrol para 

que seja feito o trabalho de terraplanagem na estrada que dá acesso ao Setor VI, popularmente 

conhecido como Serrote do Piaba, que integra o Distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 267/23 — Ementa: Indica a implementação de postes para 
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iluminação do campo existente na localidade conhecida como "Malhadinha", que integra o 

Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 

268/23 — Ementa: Indica aproximadamente 150 mts de calçamento com pedra tosca da CE 

que liga a cidade de Massapê até o Bairro Pedro Mendes Carneiro, conhecido como Alto 

Grande, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 269/23 — Ementa: Indica a construção de 

uma quadra de esportes e a inclusão de (02) dois banheiros públicos sendo um feminino e 

outro masculino no Bairro Pedro Mendes Carneiro (Alto Grande), Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 270/23 — Ementa: Indica operação tapa buraco na Rua Francisco Rodrigues da 

Costa, situada no Bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, na cidade de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 271 /23 — Ementa: Indica a construção de uma praça do 

empreendedor no Bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 272/23 — Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, ao lado da 

quadra poliesportiva podendo ser utilizada tanto para a prática de Vôlei de Areia, Futvôlei, 

quanto para o Beach Tennis, no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 273/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma quadra de areia, ao lado da quadra de poliesportiva podendo ser utilizada 

tanto para a prática de Vôlei de Areia, Futvôlei, quanto para o Beach Tennis, no Bairro 

Cidade Dr. José euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos) Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 274/23 — Ementa: 

Indica o revestimento asfáltico da Rua Julys Alison Soares Balreira, Bairro Cidade Gerardo 

Cristino de Menezes, no trecho compreendido entre a Avenida Fernandes Távora e a Rua 

Maria Eneita Siqueira Portela. Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior 
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Balreira" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 275/23 

— Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência de Assistência Social - CRAS no 

Bairro Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos 

Humanos e Assistência Social e Secretaria de Infraestrutura. 276/23 — Ementa: Indica a 

reforma com instalação de playground e internet wi-fi da Praça José Maria Rosa, localizada 

na Avenida João Paulo II, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 277/23 — Ementa: Indica a construção do Centro Cultural de Arte 

e Formação Profissional, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria de Cultura e Turismo. 278/23 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua 

Pio XII, Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 279/23 —

Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Pio X, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 280/23 — Ementa: Indica uma praça do empreendedor 

para o Residencial Nova Caiçara, SobralCE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento 

Econômico. 281/23 — Ementa: Indica a reforma da Escola Vicente Valter Vasconcelos, no 

Distrito de Caioca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 282/23 — Ementa: Indica 

a revitalização da praça localizada na Rua da Moeda, Bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 283/23 — Ementa: Indica operação tapa buraco na 

Avenida Raimundo Rodrigues, Bairro Sinhá Sabóia (trecho próximo a Comunidade 

Maranatá), na cidade de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 284/23 — Ementa: Indica 

a construção de uma praça com pista de skate no terreno localizado por trás da quadra de 
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esportes no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e 

Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 285/23 — Ementa: Indica que seja feito o calçamento na 

Rua Morro do Ouro, próximo à Igreja Nossa Senhora do Rosário, na Localidade de 

Contendas, Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 286/23 

— Ementa: Indica uma passagem molhada no Sítio Boa Vista (Desterro), no Distrito do 

Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 287/23 — Ementa: Indica com 

urgência a implantação de placa de identificação na Rua Francisco das Chagas de Aguiar, no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 288/23 — Ementa: Indica que sejam instalados 03 

postes de iluminação com lâmpadas de LED no trecho que compreende o mini estádio José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, até a Creche José Adarias Vasconcelo,s na localidade de 

Sitio Tanques, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos 

de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 289/23 — Ementa: Indica que o Município de Sobral subsidie cursos de 

capacitação de combate à pedofilia para os professores das escolas públicas, com a 

participação de instituições governamentais, não governamentais e profissionais da rede de 

proteção através de palestras e oficinas educativas. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 

A indicação n° 265/23 foi retirada pelo autor. FOI LIDO E APROVADO O 

REQUERIMENTO: 10/23 — Ementa: Solicita a implantação de redutores de velocidade no 

trecho da CE-362, tendo início na Av. Cel. Araújo Chaves (como é popularmente conhecido), 

no Centro do Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria da Infraestrutura do Estado do 

Ceará, Superintendência do DETRAN-CE. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro 

inscrito nana faier uso da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos: Saúda a todos Fala sobre 
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a apreensão de animais no município. Faz criticas aos critérios adotadas em relação ao 

assunto. Diz que apresentou um projeto de lei para reorganizar tais critérios. Indaga qual a 

função de um político. Cita o exemplo das eleições de Sobral. Diz que em Sobral impera a 

política do medo. Fala que o prefeito tem é que incentivar e não tirar dos sobralenses. Explana 

que o prefeito dorme e acorda pensando em aumentar impostos e taxas. Comenta que os 

guardas municipais estavam multado as pessoas que estavam assistindo a missa na igreja da 

ressureição. Realiza criticas ao aumento do IPTU e da taxa de iluminação pública. Exprime 

criticamente a precariedade das condições que os permissionários do mercado público estão 

passando. Critica o consórcio do saneamento básico, diz que só aumentará as taxas de esgoto. 

Critica o consórcio de resíduos sólidos de Sobral. Detalha alguns empenhos registrados pelo 

consórcio utilizados para empregar os "amigos" do prefeito. O segundo inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o Vereador Júnior Balreira: Cumprimenta a todos. Comenta sobre a 

composição da comissão de finanças, justiça e redação. Diz que os edis de situação sempre 

querem barrar a tramitação das matérias dos vereadores de oposição. Afirma que os membros 

não podem nem discutir a matéria em razão da velocidade do processo adotado pelo 

presidente. Conclui que o vereador pode sim apresentar projetos de matéria tributária ou que 

criem tributos. Esclarece que em Sobral tem uma celeuma que o vereador não pode criar 

despesas para o executivo. Afirma que as comissões precisam ter suplentes, para isso seria 

necessário modificar o regimento. O terceiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o 

Vereador Mário Vicktor: Desistiu do uso da tribuna. ORDEM DO DIA - Foram 

aprovadas as Moções n°s: 01/23 — Ementa: Moção de Louvor e Agradecimento ao 

Comandante-Geral da Polícia Militar, ao Comandante do 3° BPM e ao efetivo de Sobral 

que atuou na Operação Carnaval 2023, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do 

Povo", Igor José Araújo Bezerra, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, 
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Câmara Municipal de Sobral 

José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira e Vicente de Paulo Albuquerque. Destino: Quartel do Comando Geral da 

Polícia Militar do Ceará; 02/23 — Ementa: Moção de Louvor e Agradecimento a 

Secretaria da Segurança Cidadã (SESEC) e ao Comando Geral da Guarda Civil 

Municipal de Sobral (GCMS) que destinou efetivo para atuar na Operação Carnaval 2023, 

no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Carlos Jandro Mendes Loiola, Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior 

Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Igor José Araújo Bezerra, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Vicente de 

Paulo Albuquerque. Destino: Secretaria da Segurança Cidadã e Gomando da Guarda Civil 

Municipal. Foi aprovado, em única discussão e votação, o Projeto de Decreto Legislativo 

n° 04/23, de 07/02/2023. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Priscila 

Rocha Magalhães, natural de Fortaleza-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB); subscrito por: Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Carlos Jandro Mendes Loiola, Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Igor José Araújo Bezerra. 

Foram aprovadas, em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de 

Lei n° 132/22, de 10/11/2022. Ementa: Institui no calendário oficial de eventos do 

município de forma anual o FESTIL "Festival de Teatro Estudantil de Sobral", a ser 

realizado no mês de outubro. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT); Projeto 

de Lei n° 134/22, de 17/11/2022. Ementa: Dispõe sobre a doação de excedentes de 

alimentos para o consumo humano e combate ao desperdício de alimentos. Autoria: 

Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT); Projeto de Lei n° 08/23, Mensagem n° 983 de 

06/02/2023. Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros da sede do Distrito de 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

Rafael Arruda, no Município de Sobral-CE, na forma que indica. Autoria: Poder 

Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 09/23, Mensagem n° 984 de 06/02/2023. Ementa: 

Dispõe sobre a denominação dos logradouros da sede do Distrito de Bilheira, no 

Município de Sobral-CE, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei n° 10/23, Mensagem n° 985 de 06/02/2023. Ementa: Dispõe sobre a 

denominação dos logradouros da sede do Distrito de São José do Torto, no Município de 

Sobral-CE, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 

12/23, Mensagem n° 987 de 06/02/2023. Ementa: Autoriza e ratifica a subscrição do 

protocolo de intenções para constituição da agência Reguladora Intermunicipal de 

Saneamento (ARIS CE), e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei n° 15/23, de 07/02/2023. Ementa: Denomina oficialmente de Rua Maria 

Amélia de Sousa a artéria que indica. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante "Camilo Motos" (PDT); Projeto de Lei n° 17/23, Mensagem 991 de 13/02/2023. 

Ementa: Dispõe sobre a criação de logradouros da sede do Distrito de Pedra de Fogo, 

em Sobral-CE, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de 

Lei n° 18/23, Mensagem 992 de 13/02/2023. Ementa: Regulamenta o exercício do 

comércio de gêneros alimentícios sobre veículos automotores ou estruturas do tipo 

trailer, denominados de food trucks, no Município de Sobral, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. O Vereador Vicente de Paulo Albuquerque solicita 

vistas por 48 horas do Projeto de Lei n° 11/23, Mensagem n° 986 de 06/02/2023. Ementa: 

Dispõe sobre os feriados municipais de Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. A presidente concede vistas da matéria. O edil Tiago Ramos apresenta emenda de 

plenário ao Art. 21, II do Projeto de Lei n° 18/23. Emenda reduzindo o valor de 250 UFIRCE 

para 100. Emenda de plenário rejeitada. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. 

E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 
Máno Vicktef'tlnMra Carakailt 
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